

内蒙古:去年发放低保资金70亿 兜底158.9万人基本生活

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 景媛) 1月25日,记者从内蒙古自治区民政厅了解到,2021年,全区共保障城乡低保对象158.9万人,发放低保资金共计70.12亿元;对遭遇临时性、突发性生活困难家庭开展临时救助18.46万人次,发放临时救助资金2.99亿元。

2021年,自治区民政厅进一步健全社会救助工作机制,精准认定救助对象,及时将符合条件的困难人员纳入低保、特困救助保障范围。加大临时救助力度,对遭遇突发性、紧迫性、临时性生活困难对象给予临时救助。积极采取有效措施,加强困难群众救助资金发放实时监督,强化工作调度,确保救助资金及时、

足额、准确发放。

2022年,全区民政部门要进一步兜住兜牢民生底线,完善养老服务体系,扎实履行儿童福利和未成年人保护职责,推进基层治理体系和治理能力现代化建设,持续加强社会组织服务管理,积极促进社会工作、慈善事业发展,努力提升专项社会事务工作水平,夯实民政事业高质量发展基础。

助力春运 内蒙古高速公路 新增18座充电站

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 记者近日从内蒙古高路公司了解到,该公司已完成自治区高速公路首条充电走廊的建设,新增18座充电站共72个充电桩分布于G6京藏高速、G7京新高速、G65包茂高速沿途的9对服务区。

为破解高速公路新能源汽车充电难题,内蒙古高路公司于2021年9月1日启动了9对服务区18座充电站的建设工作,12月10日实现全部投入运营的建设目标,新增的72个充电桩全部为150KW~180KW直流快速充电桩,充电速度较传统充电桩提升50%左右。

目前,以G6京藏高速(北京段)百葛服务区充电站为起点,一路向西至G6京藏高速(内蒙古段)乌海服务区,平均每间隔150公里就有一座充电站,同时与周边主要省市北京、河北、山西形成了完整的充电网络,对内蒙古中西部地区新能源车辆的推广及绿色出行提供了必要保障。

内蒙古正能量网红达人 代言“家乡好货”

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 1月24日,由内蒙古自治区党委网信办、内蒙古自治区乡村振兴局、内蒙古自治区商务厅指导,“爱上内蒙古”正能量网红孵化基地、内蒙古消费帮扶集中采购展销服务中心主办的“助力乡村振兴推动产业发展”正能量网红达人助力消费帮扶产品进社区活动在呼和浩特市金桥电子商务产业园“爱上内蒙古”正能量网红孵化基地启动。

案致贫返贫的农村低收入当事人给予国家司法救助后,将被救助人员名单及困难情况移送乡村振兴部门;乡村振兴部门及时入户核查,并将符合条件的被救助人员纳入防止返贫动态监测和帮扶范围。

下一步,全区检察机关将持续搭建救助平台,将救助关口前移,挖掘救助的“深度”,拓展救助的“宽度”,确保司法救助服务巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。

献歌冬奥会

1月25日,呼和浩特市玉泉区青少年宫举行“一起向未来”快闪活动,师生们用美妙的歌声,表达他们对北京2022年冬奥会的期待和祝福。摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

两部门联合出台意见防止“因案致贫”

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 近日,自治区人民检察院与自治区乡村振兴局联合下发《关于建立国家司法救助与巩固拓展脱贫攻坚成果助推乡村振兴帮扶衔接机制的意见》(以下简称《意见》)。《意见》围绕保障农村低收入当事人合法权益这一核心,以乡村振兴部门对农村低收入人口防止返贫动态监测为依托,充分发挥检察机关和乡村振兴部门职

能作用,实现对因案致贫返贫农村低收入人口情况的动态跟踪,及时发现问题,适时提供多元化救助帮扶,使司法救助等帮扶措施落到实处,切实保障民生,惠及困难群众。

《意见》指出,“农村低收入当事人”标准为包括因案致贫返贫的原建档立卡贫困户、脱贫不稳定户、边缘易致贫户等精准巩固拓展脱贫攻坚对象当事人在内的7类人员。检察机关在办理案件过程中依法对因

案致贫返贫的农村低收入当事人给予国家司法救助后,将被救助人员名单及困难情况移送乡村振兴部门;乡村振兴部门及时入户核查,并将符合条件的被救助人员纳入防止返贫动态监测和帮扶范围。

下一步,全区检察机关将持续搭建救助平台,将救助关口前移,挖掘救助的“深度”,拓展救助的“宽度”,确保司法救助服务巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接。

红十字应急救护志愿服务与春运同行活动启动

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军) 1月23日上午,由内蒙古自治区红十字会、呼和浩特市红十字会联合开展的“爱在身边·救在身边——红十字应急救护志愿服务与春运同行”活动在呼和浩特正式启动。该活动1月23日至1月30日,2月7日至3月1日分两个阶段进行。期间,红十字春运志

愿者将在呼和浩特市火车站(东站、西站)、汽车站等场所,开展行李搬运、电子购票、乘车指引、防疫消杀、应急救护等“我是红十字志愿者·我帮你”便民志愿服务。

“这是我第一次参加红十字助力春运志愿服务活动,希望能用我掌握的急救技能为旅客安全出行保驾护航,同时为旅客提供一份便利,为

春运增添一份温暖。我也希望有更多的人能和我们一起弘扬‘人道、博爱、奉献’的红十字精神,传递和谐、互助的正能量。”红十字志愿者景丽说。

据介绍,红十字春运志愿服务队于2020年12月5日成立,保障了2021年春运、暑运。先后有627人次参与活动,累计志愿服务时长近5000小时。

截至目前,内蒙古消费帮扶集中采购展销服务中心选出的帮扶产品已经上架到呼和浩特20家惠客先社区超市的帮扶产品专柜,社区居民可以就近购买。活动中,各位正能量网红达人发出正能量宣言,主办方为他们颁发了“2021年度帮扶助农正能量达人”奖杯。



截至目前,内蒙古消费帮扶集中采购展销服务中心选出的帮扶产品已经上架到呼和浩特20家惠客先社区超市的帮扶产品专柜,社区居民可以就近购买。活动中,各位正能量网红达人发出正能量宣言,主办方为他们颁发了“2021年度帮扶助农正能量达人”奖杯。